
 ŽUPNI OGLASI: 
 „SVIBANJSKE POBOŽNOSTI“ u našoj župi započinju u četvrtak – molitva 

krunice i litanija Majci Božjoj svakog dana, pola sata prije svete mise. Kao i 
prošle dvije godine bit će molitva krunice po kapelama i pilovima. Više o 
tome pročitajte u sredini listića!  

 Udruga sv. Vinka Paulskog ima susret u ponedjeljak u 19 sati. 
 U srijedu slavimo sv. Josipa Radnika te je proštenje u Črnilovcu u 11 sati. 
 U petak je „Prvi petak“ te je obilazak starijih i bolesnih u našoj župi. Prijavite 

svoje starije, bolesne i nemoćne koji ne mogu doći na ispovijed i pričest. Toga 
dana je CJELONOĆNO KLANJANJE koje započinje iza sv. mise, a završava 
blagoslovom s Presvetim u subotu u 7.20 sati. Prigoda za ispovijed ili duhovni 
razgovor je 21.30-23 sati. Umjesto u petak, u Cvetkoviću će biti sv. Misa u 
četvrtak u 8.30 sati te obilazak bolesnika. 

 U subotu slavimo SV. FLORIJANA SUZAŠTITNIKA ŽUPE I ZAŠTITNIKA 
VATROGASACA. Sveta Misa za sve žive i pokojne vatrogasce je u 18. 30 sati. 

 Večeras u 18.10h molit ćemo pobožnost „Put Svjetla“. 
 Iduće nedjelje je proštenje u Brezniku u 11 sati te neće biti sv. mise u 11h u 

župnoj crkvi. U Cvetkoviću je proslava sv. Florijana pod sv. misom u 9. 30 sati.  
 Ženidbeni navještaji: 

o Luka Povrženić (F. Tuđmana 104) i Marija Magdalena Gradski (župa 
Kupinec). Žele se vjenčati 25. svibnja u župi Kupinec. 

o Luka Jakopec (župa Samobor) i Silvija Kobasić (Breznik Plešivički 24). 
Žele se vjenčati 18. svibnja u našoj župi. 

 Proteklog tjedna Božjom djecom postali su: Barbara Jurković (sin Miroslava 
Jurkovića i Ive Tandarić, Zdihovo 24), Greta Severinac (sin Marka Severinca i 
Sonje Stanković, A. i D. Starčevića 26) i Lee Tončić (kći Danijela Tončića i 
Valentine Bajsić, A. G. Matoša 28). Molimo za njihov duhovni rast! 

 Ovoga tjedna oprostili smo se od naše župljanke: Zdenka Vlašić rođ. Novak 
(r. 1951., Mladinska 21). Pokoj vječni daruj joj, Gospodine… 

 Župni ured radi prema rasporedu: ponedjeljkom 8.30-10 sati, a od utorka 
do petka 8.30-10 sati te 17-18 sati. U radno vrijeme župnog ureda upisuju se i 
misne nakane pa se slobodno obratite i na telefon 01/6281-756 ili preko e-mail 
adrese župe zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr. Župni ured ne radi vikendom i 
blagdanima, a ovoga tjedna i u petak. 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

28. 4. – 5. 5. 2024. 

PETA VAZMENA NEDJELJA 
28. TRAVNJA 2024. 

 
 

Iv 15,1-8 
 

Tko ostaje u meni i ja 
u njemu, taj donosi 

mnogo roda.  

Zrnje…   

U današnjem evanđeoskom odlomku 
Isus tematizira motiv povezanosti vjernika s 
njime služeći se slikom mladice povezane s 
trsom. Gospodin nam govori kako je 
uzvišeni smisao ljudskoga života doseći 
razine vječnosti. 

Taj smisao se tiče svih ljudi, jer je 
svaki ljudski život neprocjenjiv i usmjeren 
prema neprolaznoj vječnosti, to jest onoj 
plodnosti kojom ljude obdaruje sam Bog. 
Zato će Isus i reći da je pravi vinogradar 
Otac nebeski koji u svome božanskom 
planu mudrosti hoće da se svi ljudi ucijepe 
na božanski život i dođu do spasenja.  

To ucjepljenje započinje već na zemlji, 
i to upravo po njemu, Sinu Božjemu koji se 
utjelovljuje i uskrisava kako bi ljudima 
omogućio takvo životno ucjepljenje.  



RASPORED SVETIH MISA 
29. 4. – 5. 5. 

PONEDJELJAK, 29. 4., SV. KATARINA SIJENSKA, crkvena naučiteljica 
7 sati  

UTORAK, 30. 4., Sv. Pijo V., papa 
19 sati  1) Vjekoslava Mišić i Marijan Marković, god. 2) Zdenka Vlašić, 7. dan     
3) Franjo Jurinić, god. 4) Ana Juratović i Dragica Bajda 

SRIJEDA, 1. 5., Sv. Josip Radnik 
ČRNILOVEC 11 sati 
19 sati  + Nikola Mikšić, god. 

ČETVRTAK, 2. 5., Sv. Atanazije, biskup i crkveni naučitelj 
Cvetković 8.30 sati 
19 sati  + Andreja Miholić 
    Euharistijsko klanjanje poslije mise 

PETAK, 3. 5., SV. FILIP I JAKOV, APOSTOLI – „Prvi petak“ 
19 sati  1) Franjo Jurinić, god. 2) Milan i Dragica Koturić, Stjepan i Dragica 
Vadjina, Paulina i Stjepan Jurković 3) Katarina Lovrenčić, 7. dan 

Cjelonoćno klanjanje: 19.30 – 7.20 sati 
mogućnost za ispovijed ili duhovni razgovor: 21.30 – 23 sata 

SUBOTA, 4. 5., SV. FLORIJAN, MUČENIK – SUZAŠTITNIK ŽUPE 
7.30 sati + Franjo Ljubetić, god. 
18.30 sati  ZA SVE ŽIVE I POKOJNE VATROGASCE 

NEDJELJA, 5. 5., ŠESTA VAZMENA NEDJELJA  
7.30 sati + Barica, Petar i Franjo Falica 
9 sati      + Paulina, god. i Stjepan Kokot 
11 sati   PROŠTENJE U BREZNIKU (nema sv. mise u župnoj crkvi) 
19 sati    + Igor Tomaić, god., i ob. Vitković 
Cvetković 9.30 sati  proslava sv. Florijana 

 
 

MARIJANSKA POBOŽNOST U NAŠOJ ŽUPI PO KAPELAMA 
 Želja nam je da se u svibnju - Marijinu mjesecu - i ove godine okupljamo 
oko naših kapela i pilova u župi moleći Marijin zagovor. Tako ćemo se prema 
rasporedu abecednim redom u i oko naših kapela i pilova okupljati u 20h.  
 Zajedno ćemo moliti krunicu Blažene Djevice Marije, Lauretanske litanije 
i pjevati marijanske pjesme zazivati Isusovu i našu majku proseći od nje zaštitu 
te joj preporučiti sve naše nakane i potrebe. Molimo župljane da po mjestima 
gdje se bude molila pobožnost neka pripreme skromnu okrjepu za druže-
nje iza pobožnosti! 
 Raspored za naredni tjedan: utorak – Breznik i petak – Cvetković. 
 

„POSVOJI KRIZMANIKA“  
 Zašto?  
 Mjesec dana uoči Krizme (2. lipnja) u našoj župi započinjemo molitvenu 
akciju: „Posvoji krizmanika!”. Ove će godine u našoj župi sakrament Krizme 
primiti 83 djece. Iako svake godine molimo za krizmanike, ove godine 
„pojačavamo” molitvu, da Dobri Otac, Isus - Dobri Pastir te Duh Sveti - djelitelj 
svih darova sami nadopune sve što djeci nedostaje, kako bi otvorenim srcem 
mogla u potpunosti primiti ove svete sakramente i od njih dalje živjeti. 
 Kako?  

 Danas nakon svetih misa, izvucite ime jednog krizmanika. Nakon što 
dobijete ime djeteta, od toga dana do primanja sakramenta (a možda i dulje) 
redovito molite što piše u uputama koje će te dobiti uz ime krizmanika. 
Mjesec dana nije malo…Nemojte ih odmah zaboraviti – zapišite njihova imena 
i stavite na vidljivo mjesto, ili postavite alarm/podsjetnik na molitvu za njih. 
 Što onda? 

 Za svog krizmanika pripremite jednostavnu poruku/čestitku (ne 
poklon!) i donesite ju 26. svibnja. Na poruku se možete i potpisati, a možete 
ostati i anonimni. Vaše poruke/čestitke, podijelit ćemo im na svetoj ispovijedi 
1. lipnja. Sigurno će im biti drago da je netko mjesec dana mislio i molio baš za 
njih, a ova će im uspomena postati još važnija kada odrastanjem bolje spoznaju 
vrijednost zagovorne molitve! 
 


